



DOBOZI Hírmondó

XXII. évfolyam 9. szám • 2021. SZEPTEMBER

Ingyenes közéleti, információs és hirdetési lap



Vigyázzunk egymásra,
együtt újra sikerülhet!

SZENT ISTVÁN ÜNNEPE



Koszorúzás a ligetben

Augusztus 20. az egyik legősibb magyar ünnep, Szent István király ünnepének napja. A keresztény magyar államalapítás, a magyar állam fennállásának emléknapja. A magyarság és a keresztény hit világnak találkozását és összefonódását a magyar nép egyetlen uralkodó személyéhez köti; az első magyar királyhoz, az államalapító Szent Istvánhoz. Az ország számos területén ilyenkor ünnepekkel, rendezvényekkel, fellépésekkel várják a kikapcsolódni vágyókat. Ez így történt településünkön is. A délelőtti ünnepségnek a Kastélypark adott otthont. A Katolikus Templomban a reggeli órákban szentmisét tartottak, majd a templom előtti téren az újkönyv megáldása következett. A megjelenteket cipőkkel ajándékozták meg. Ezután a Szent István szobornál a Dobozi Népdalkör műsorát hallhattuk, majd Köves Mihály polgármester ünnepi beszéde következett:

„Tisztelt Ünneplő Közösség, Kedves Doboziak!

Tisztelettel köszöntöm mindannyiukat, köszönöm, hogy elfogadták meghívásunkat a mai ünnepségünkre, hogy együtt emlékezzünk Szent Istvánra, az ő személyén keresztül a magyar nemzet államiságára, magyarságunk megmaradására!

Augusztus 20. mindig kivételes nap az életünkben. Hiszen nemzeti létünk – múltunk, jelenünk és reménytelni jövőnk – legrégebbi ünnepén vagyunk ilyenkor együtt.

Amikor itt állunk, ünnepek hosszú sora, majd egy egész évezred néz vissza ránk, és ebben a tekin-

tetben különös életerő van: ahogy Babits Mihály fogalmaz – tettek-re, gondolatokra buzdító „teremtő idő”.

Valóban. A magyar állam létrehozása korszakalkotóan hatalmas teljesítmény. Szent István sziklára építette a házat és hazát. De ez a szikla csak akkor tart meg bennünket továbbra is, ha hittel, alázattal közösen tesszük a dolgunkat országunk és településünk érdekében.

István király nem volt önhitt, bölcsességével, elszántságával, előrelátásával, hazaszeretettel, szívvel és lélekkel vezette rá a magyarokat arra az útra, amelyen azóta is járunk: a kereszténység útjára.

Pontosan értette, a fejlett világhoz való alkalmazkodás a megmaradás záloga. Nem keverte össze az erőt az erőszakossággal. Következtesen és igazságosan járt el. Stabíl viszonyokat teremtett, végtelen tisztelettel szolgálta nemzetét. Biztonságot, hitet, jövőképet adott az országunk.

Mi sem bizonyítja ezt jobban,

mint az, ahogy fiának adott utasításokat: „Ha becsületet akarsz szerezni királyságodnak, szeresd az igazi ítéletet, ha hatalmadban akarsz tartani lelkeket, türelmes légy!

Tartsd mindig eszedben, hogy minden ember azonos állapotban születik és, hogy semmi sem emel fel csakis az alázat, semmi sem taszít le csakis a gőg és a gyűlölség.”

Államalapító királyunk igazi nagyság volt. Ez egyben üzenet is számunkra, hogy méltóak csak akkor lehetünk az utódlásra, ha hasonlóan élünk és gondolkodunk.

Akkor maradhatunk méltók ezer éves történelmünkhöz, ha emlékezünk és emlékeztetünk a közös múltra, az elődökre.

Célunk a mai nappal az, hogy szívet vessünk az örökséggel, amit ránk, késői utódokra hagytak, és együtt gondolkodjunk arról, hogy ennek tükrében milyen feladatok várnak ránk.

Ne felejtsük, hogy a békéért és a biztonságért tenni, a sikerért keményen dolgozni, a nyugalomért együttműködni kell.

Szent István öröksége: Hitünk és magyarságunk! Tetterős királyunk élete mutatja az utat. Szavak helyett tettekkel, ígérek helyett munkával állhatunk csak meg a vállalt feladat és embertársaink előtt.

Egymásroutalságunkat, a közös fellépésben, a szomszédainkkal való együttműködésben rejlt erőt a lassan magunk mögött tudott koronavírus-járvány még egyértelműbbé tette.

folytatás a 8. oldalon



Mise a templomban

A tartalomról:

- ✓ Roma Kulturális Nap
- ✓ Polgárőr Hírek
- ✓ A Dobozi Általános Iskola Hírei
- ✓ Kovács Árpád lelkész

Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár



KERTI NÖVÉNY CSERE PONT

Virágai kinőtték a kertet?
Nincs hova tenni a felesleges
növényeket, hagymákat, sarjakat?
Hozza el a könyvtárhoz
és helyezze el a Zöld Dobozban!

Hozhat, vihet a Zöld Dobo kínálatából!

AKCIÓ IDEJE:
2021. SZEPTEMBER 6 -
OKTÓBER 15.

ZÖLD DOBOZ HELYE:
DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
KÖNYVTÁR MELLETTI BEJÁRAT
DOBOZ, HUNYADI TÉR 1.

Bővebb információ: 66/268-159.
facebook: Zöld Dobo nyilvános csoport

KERTI PARTI AZ IDŐSEK KLUBJÁBAN



Idősek Klubjának találkozója

Augusztus hónapban ismét sikerült egy jó hangulatú napot kerekíteni az Idősek Klubjában. Ezúttal paprikáskrumpli partira vártuk a klubtagokat. Az udvaron teremtettük meg a megfelelő feltételeket, és vártuk az időseket. Az idő szuper jó volt, a felszolgált hűsítő italok remekül csillapították az igényeket. Az ízletes étel elfogyasztása után igen jó hangulatú beszélgetés vette

kezdését. A visszajelzések azt mutatták szükség van hasonló rendezvények megtartására, hiszen felszázlan látogattak be ezen a napon. Elvágynak társaságba, szükségük van emberekkel való kommunikációra. Örültünk, hogy együtt lehetünk, megnyugtató volt látni azt, hogy az emberek jól érezték magukat. Reméljük, mihamarabb találkoznak ismét!

BESZÁMOLÓ A ROMA KULTURÁLIS ÉS GASZTRONÓMIAI NAPRÓL



Kovács József országgyűlési képviselő köszöntője

A Roma Kulturális és Gasztronómiai Nap 2021. 09. 05-én (vasárnap) került megrendezésre, egész napos program volt főzessel egybekötve. 3 fajta étellel tudtuk megvendégelni a rendezvényen megjelenteket, elkészítésre került malac-öz- és birkapörkölt. A rendezvényünket megtisztelte és megnyitotta dr. Kovács József országgyűlési képviselő úr és Köves Mihály polgármester úr. A színpadi műsorunk 11:30-tól kezdődött magyar és cigány nótákat énekel-

tek: Fekete Zoltán, Cséfán László, Sztomáriné Orodán Rozika, Balogh István, kísérő zenekar: Sztójka László és népi zenekara. Ezután 14:15-től a Dobozi Ifjúsági Néptánc Csoport műsorát láthattuk Sziromi Katalin vezetésével. 15:00-tól cigány táncbemutatót láthattak a kikerülő vendégek, 15:30-tól helyi cigány fiatalok énekes-táncos műsora volt megtekinthető. 16:00-tól ifj. Sztójka Tibi előadása következett. 17:00-19:00-ig Sztójka Dezső, Sztójka Attila és Komlósi

György mulatók műsora szórakoztatta a jelenlévőket. Kb. 400 ember vett részt, legtöbbször a helyi emberek, de a környező településekről is ellátogattak. Az időjárás is nekünk kedvezett, jó hangulatban telt el a rendezvényünk. Ezúton szeretnénk megköszönni mindenkinek aki hozzájárult ahhoz, hogy ez a nap megvalósuljon és jól sikerüljön. Többek között a támogatást a Társadalmi Esélyteremtési Főigazgatóságnak, a Békés Megyei Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak, Doboz Nagyközség Önkormányzatának, Szabó László képviselő úrnak, a Dobozi Vadász Társaságnak, a Balogh Kft.-nek, Kelemen Balázs vállalkozónak, Sztójka József vállalkozónak. Továbbá köszönetet mondunk a segítőknek, a fellépőknek, Lévai Albertnek és Békési Zoltánnak (Sinka), akik elkészítették a finom ételeket és nem utolsósorban a Dobozi Polgároknek. ROMA-NEMZ-KUL-21-0484



Sztójka Tibor



A nagyszámú közönség



Sztójka Tibi fellépése

POLGÁRŐR HÍREK

A magyar labdarúgó szövetség évek óta támogatást nyújt azoknak a polgárőr egyesületeknek, akik segítik a megyei első vagy alacsonyabb osztályú labdarúgó mérkőzések megrendezését.

A magyar labdarúgó szövetség az MLSZ Békés Megyei Igazgató-

sága javaslatára 2021-ben az országos polgárőr szövetségen keresztül 80.000,- forint támogatásban részesítette a dobozi polgárőr egyesületet.

Polgárőreink ott vannak a békés megyei II. osztályú csoport labdarúgó mérkőzésein és jelenlétükkel

biztosítják a mérkőzések lebonyolítását. Ezúton is szeretnénk köszönetet mondani a támogatásért.

Doboz, 2021. augusztus 25.

Turák József

Dobozi Polgárőr Egyesület elnök

DOBOZI FOCI

Dobozi SE. labdarúgó csapata is megkezdte a 2021-22 bajnokságot, csapatunk a Megye 2 / A csoportjában érdekelt. Az edzéseket július 13.-án kezdtük heti 2 foglalkozással és hétfői felkészülési mérkőzésekkel az ifjúsági csapatunkkal közösen, ahonnan jó néhány játékos már bemutatkozott a

felnett csapatban. Történtek változások a játékos keretben is.

Érkezők: Sztójka Zsolt- Okány KSK.; Somogyi Károly – Mezőbényi LE.; Tímári Sándor – Túrkeve VSE; Pojandán Csaba- Méhkerék Se; Távozott: Kacsala Norbert – Sarkadi KLE; Sinkovics Gábor –külföldi munkavállalás.

Felhívjuk szurkolóink figyelmét, hogy a mérkőzések továbbra is az MLSZ szabályai szerint csak védettségi igazolvánnyal látogathatóak, várunk mindenkit szeretettel.

Hajrá Doboz!

Lukucz Mihály

SZOCIÁLIS SEGÍTŐ TEVÉKENYSÉG

Tisztelt Lakosság, Kedves Szülők!

A Békéscsabai Családsegítő és Gyermekjóléti Központ (Békéscsaba, Szabadság tér 9/1.) ezúton tájékoztatja Önöket, hogy 2018. 09. 01-től országosan bevezetésre került az óvodai és iskolai szociális segítő tevékenység. Dobozen az óvodákban és az iskolában 2019. februárjában indult el a szolgáltatás. Baku Zoltán óvodai és iskolai szociális segítő, szociális diplomával látja el a tevékenységet. Egyéni tanácsadásokkal, csoportfoglalkozásokkal, közösségi programokon való részvétellel segíti a nevelési-oktatási intézményekben a gyermekeket, a szülőket és a pedagógusokat a felmerülő problémák

megoldásában.

Milyen problémával fordulhat a gyermek a segítőhöz?

Nincs tabu téma, nincs rossz kérdés, tehát minden olyan kérdéssel vagy problémával felkeresheti, ami foglalkoztatja, amiről beszélni szeretne. A gyermekkel való foglalkozást a szülő is kérheti. Az egyéni beszélgetésekre a gyermek életkori sajátosságaihoz igazodva, közvetlen, bizalmi légkört megteremtve, játékos formában kerül sor.

Milyen problémával fordulhat a szülő a segítőhöz?

Gyermekeivel kapcsolatos nehézségekben, elakadásokban és egyéb családi problémákkal kapcsolatban nyújt segítséget a szociális segítő információnyújtás, tanács-

adás, ügyintézés, segítő beszélgetés formájában, szükség szerint más szolgáltatásba való közvetítéssel.

Hogyan vehető igénybe a szolgáltatás?

A szolgáltatás önkéntesen és térítésmentesen vehető igénybe az óvodában és az iskolában.

Személyesen minden hétfőn és csütörtökön kereshetik meg a segítőt, távollétében telefonon vagy e-mailben keressék és egyeztesse-nek időpontot vele.

Az óvodai és iskolai szociális segítő elérhetőségei:

Baku Zoltán

Telefon: +36 20/ 404 1577

E-mail: bakuzoltan@bcsgyermekjolei.hu

XXIV. Dobozi Szüret

2021. szeptember 20. hétfő 13 óra

Népi kézműves kiállítás és mesterség bemutató

2021. szeptember 21. kedd 17 óra

A szüret ízei

„Helyit eszem, helyitől veszem, mert helyin az eszem.”

2021. szeptember 22. szerda 13-16 óra

Népi kézműves bemutató, népi játszótér

2021. szeptember 23. csütörtök 14 óra

Színpadi programok helyi népművészeti közösségeinkkel

2021. szeptember 24. péntek 10 óra

Dobozi méhészek és termékeik bemutatása, népszerűsítése

2021. szeptember 25. szombat 17 óra

Szüreti Mulatság

Rendezvényeink alatt hungarikumok népszerűsítése: kalocsai himzés, csabai-, gyulai- és dobozi vastagkolbász, pálinka és borkóstoló, filmvetítések a tokaji borvidékről, a szüretelésről, a must és a borkészítésről, tánchámozgalmak, a magyar akác és a magyar akácmez, helyi méhészek és mézeik megismerése, a gulyásleves és a helyi fonott mazsolás kalács népszerűsítése

Rendezvények helyszíne: Széchy Tamás Emlékház, Helytörténeti Gyűjtemény és Alkotóház

Minden érdeklődőt szeretettel várunk rendezvényeinkre!

A RENDEZVÉNY SZERVEZŐI AZ IDŐPONT- ÉS MŰSORVÁLTOZTATÁS JOGÁT FENNTARTJÁK!



DOBOZ KINCSEI

A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR FOTÓPÁLYÁZATOT HIRDET FELNŐTTEK ÉS GYERMEKEK SZÁMÁRA!

ARRA KÉRÜNK, HOGY FOTÓIDON KERESZTÜL LÁTTASD DOBOZ SOKSZÍNŰSÉGÉT!

OLYAN FOTÓKAT VÁRUNK, MELYEK BEMUTATJÁK TELEPÜLÉSÜNK TERMÉSZETI, KULTURÁLIS ÉRTÉKEIT, ÉPÍTETT ÖRÖKSÉGÉT. LEGYENEK RÉSZEK VAGY EGÉSZEK, KIRAGADOTT PILLANATOK A TERMÉSZETBŐL VAGY EGY KULTURÁLIS ESEMÉNYBŐL.

TECHNIKAI ÉS FORMAI KÖVETELMÉNYEK:

ALKOTÓNKÉNT MAXIMUM 5 FOTÓVAL LEHET NEVEZNI JPEG FORMÁTUMMAL

A FOTÓK MINIMÁLIS FELBONTÁSA: 1920*1080 PIXEL

A FOTÓKAT A kozosseghaz5624@gmail.com EMAIL CÍMRE

a tárgy mezőben a „Doboz Kincsei” feltüntetésével lehet.

A fotó címét, készítőjének nevét, elérhetőségét szintén írják meg nekünk.

A legszebb alkotásokból fotókiállítás nyílik az Országos Könyvtári Napok keretében.

A pályázó a képek benyújtásával elfogadja a kiírás feltételeit és nyilatkozik, hogy a képek saját felvételei.

BEKÜLDÉSI HATÁRIDŐ:

2021.SZEPTEMBER 25. SZOMBAT 12 ÓRA

Szeretettel várjuk alkotásaikat!

Bővebb információ kérhető: 66/268-159 telefonszámon

Óréné Szabó Erzsébettől

A Dobozi Hírmondó

elérhetőségei:

Tel.: 06/66 268 723

E-mail: hirmondo@doboz.hu

ŐSZI PAPIRGYÚJTÁS



A szorgos diákok

Az idén is megrendezésre került iskolánkban a DÖK szervezésében a papírgyűjtés. Az eddig megszokottakhoz képest talán egy kicsit hamarabb, már a második hét első napján. Mint a nap végére kiderült, ez szerencsére nem befolyásolta az akció sikerességét.

Mintha az időjárás is kedvezni szeretett volna a minél zavartalanabb lebonyolításban, napos, de nem túl meleg időben kezdődhetett el a munka. A gyűjtési kedv már a legelőjén magas hőfokon égett, hiszen rögtön a 12 órás kezdéskor többen is várakoztak papírral megrakott kocsikkal, talicskákkal, kerékpárokkal a konténer mellett. És a lelkesedés a későbbiekben sem csökkent, így a gyűjtésnél segédkező kollégák folyamatosan jegyezheték be az egyes osztályoknak a szép fokozatos gyarapodó mennyiségeket, kilóban. Baku Zoltán kollégának köszönhetően az idei évben szinte minden dobozi ABC-től, bolttól rengeteg papírköteget, kartondobozt sikerült megkapnunk, ami persze nemcsak a kilótömeget, hanem a vele járó munkát is megnövelte.

Az összegyűjtött papír konténerbe pakolásában az iskolánk diákjai segédkeztek. Mít segédkeztek, heroikus munkát végeztek. Fáradt-

ságot nem ismerve, jókedvűen, kitartóan dolgoztak. Az sem szegte a kedvüket, amikor az egyik konténer késése, valamint az egyre nagyobb mennyiségben beérkező papír miatt már szinte egy papírhegy keletkezett a helyszínen. Szinte kilátástalan, lehetetlen vállalkozásnak tűnt, hogy ezt sikerül majd eltüntetni a nap végére. De szerencsére az este 6 óráig ott maradt tanulóink, néhány folyamatosan segédkező szülő és kolléga ezt nem így gondolta. Összefogással, összehangolt közös munkával végül a konténerekbe került minden papír. Büszke lehet mindenki magára, aki részt vett ebben a munkában! Hatalmas köszönet és főhajtás nekik!

További köszönet jár: Doboz Nagyközség Önkormányzatának, a dobozi polgároknek, Gergely Csabának, id. Dézsi Gábornak, az Újtelepi kocsmának, a Silver ételbárnak, az Eperkeplusz élelmiszer boltnak, a 100 Ft-os üzletnek, a CBA összes boltjának, a Gazdaboltnak és a Vasműszaki boltnak, a dohányboltoknak, az Erika italboltnak, az Ektor élelmiszer boltnak, a Petőfi Tsz-nek továbbá az összes olyan üzletnek, vállalkozónak és magánszemélynek, aki név szerint nem került említésre.

Zombai Attila

BÉKÉS MEGYEI GYERMEKLOVAS BAJNOKSÁG



A lovas bajnokság díjazottjai

Ifjú lovasok mérettették meg magukat a Békés Megyei Gyermeklovas Bajnokság során, melynek utolsó fordulóját szeptember 11-én rendezték. Az eseményt csaknem 15 éve szervezi meg évente a Békéscsabai Nimród Lovasgyesület.

A lovas bajnokságra 4 éves kortól 18 éves korig nevezhettek a gyerekek különböző kategóriákban, mint például lépő, póni, nagy ló, terápiai vagy ugró.

Jantyk Jázmin a Lovastorna B kategóriában, a 6. fordulón a 4.

helyen végzett, a hat forduló során gyűjtött pontok alapján, összesítésben bajnoki dobogós 3. helyezést ért el! „Köszönjük Jani bácsinak, Kati néninek, Katusnak, Bettinek az egészséves felkészítést! Gratulálunk minden csapatársunknak és büszkeséggel tölt el, hogy egy ilyen nagyszerű csapat tagjai lehetünk!” – nyilatkozta Jázmin édesapja, Jantyk János.

További sok sikert kívánunk!

www.dobozialtalanosiskola.hu

KEZDŐDIK AZ UTAZÁS!



Évnyitó a Művázban

Szeptember elseje különös jelentőséggel bír egy iskola életében: ezen a napon veszi kezdetét a 181 napos utazás, melynek végén sok élménnyel, tudással és tapasztalattal leszünk gazdagabbak. Virtuális utazásunk a tanévnyitó ünnepséggel indult, melyen Zsigmond Károly, a Dobozi Általános Iskola intézményvezetője köszöntötte a megjelenteket. Évnyitó beszédében az oktatás minden szereplőjét köszöntötte, meghatározta a tanév feladatait, sikereket és jó munkát kívánt.

„A mai napon egy újabb tanév kezdődik, a hagyományokra építve új tervekkel, új célokkal. A kérésem azonban a régi. Mindenki végezze a dolgát. Tegye azt tudásához és lehetőségeihez mérten lelkiismeretesen, becsületesen.

A diák elsődleges feladata a tanulás! Elvárom, hogy ne késve, de felkészülten és hiánytalan felszereléssel érkezzen az órára. A felnőttekkel, pedagógusokkal, tanuló társaival szemben tisztelettel, viselkedjen. Ne a trágár beszéddel, festett hajjal, öt centis műkörömmel, bizsu arzenállal a testén, állandó agresszióval akarjon kitűnni a többi közül. A szorgalmával, a jó magaviseletével emelkedjen ki az átlagból! Érezze sajátjának az intézményt, vigyázzon a tisztaságra, vigyázzon az épület berendezéseire, eszközeire úgy, mintha a legújabb mobiltelefonját tartaná a kezében. Amit egyébként ebben az évben sem kell behozni az iskolába, hiszen nincs szükség rá.

A szülőktől elsősorban az együttműködést kérem, az építő jellegű kritikát és, hogy nevelje a gyermekét szép beszédre, illemre, helyes viselkedésre, alapvető szociális készségekre. A szülő viselkedése a legtöbb esetben példa a gyermek számára, ezért nagyon fontos a harmonikus családi légkör kialakítása, a pozitív példamutatás. Kérem, hogy csak indokolt esetben maradjon távol az iskolából gyermeke, hiszen ahhoz, hogy teljesítse az évfolyam követelményeit, fontos a jelenléte. Vannak állandó késő és nagyon sok órát, napokat hiányzó tanulóink. Ezt ma már törvény is bünteti, azt tapasztaljuk, hogy sok esetben csak akkor ébred rá a szülő a felelőtlenségre, amikor küldik a felszólítást. Elsősorban a szülő felelőssége, hogy az iskolában legyen a gyermek!

Természetesen sokan vannak tanulóink, akiket nem kell nógatni az iskolába járást illetően, akik szívesen töltik napjaikat az intézményben és ez általában a tanulmányi eredményükben is megmutatkozik.

Kollégáimtól a pontosságot, empátiát, toleranciát, következetességet, szakmaiságot várom el!

Tudom, egyre többet kell dolgozni a sikerélményért, de továbbra is kérem tőletek a kitartást, türelmet a gyermekek érdekében! Itt szeretném megköszönni a napokban végzett munkátokat, melynek eredményeként, szépen dekorált osztálytermekkel és közlekedő folyosókkal indíthatjuk az új tanévet.

Iskolánkban mindig nagy gondot fordítottunk, arra, hogy megfelelő környezetben történjen a tanulás-tanítás. Amellett, hogy mi magunk is vigyázunk a közvetlen környezetünkre fontos, hogy a technikai dolgozóink továbbra is lelkiismeretesen, a jó gazda gondosságával végezzék munkájukat.

Bízom a civilszervezetekkel, intézményekkel való eredményes együttműködésben. Öröm számomra, hogy Doboz Nagyközség Önkormányzata nem engedte el a kezünket és folyamatosan számíthatunk segítségére, legyen szó munkaerőről, utaztatásról, vagy éppen tanulóink támogatásáról. Ezúton is köszönöm polgármester úrnak, hogy elsős tanulóink 5-5000 ft értékű ajándékban részesülhetnek itt a tanévnyitó ünnepségen.

Üdvözlöm körünkben a lelkes urat, rövid beszélgetésünket követően hiszem, hogy jól együtt fogunk dolgozni a jövőben.

Ha az előzőekben általam felvázolt ideális helyzetet megteremtjük adott a lehetőség arra, hogy egy jó hangulatú tanévet zárjunk júniusban. Sokan tudják közülünk, hogy nálunk nyáron sem áll le az élet. Idén 7 iskolai, valamint a Dobozi Cigány Nemzetiségi Önkormányzat által szervezett táborban vehettek részt tanulóink. Köszönet minden szervezőnek, résztvevőnek, közreműködőnek!

Sajnos nem mehetek el szó nélkül az életünket egyre jobban befolyásoló vírushelyzet mellett.

A korábbi korlátozások nagyrészt visszavonták, gondolok itt a testhőmérséklet mérésre, a maszk

használatára, a tanórák megtartásának korlátozására. Nem ismerjük a jövőt, bármi lehet és az ellenkezője is. Amíg újabb utasítást nem kapunk, mi nem szigorítunk. Arra készülünk, hogy jelenléti oktatás lesz. Az oltás felvételéről mindenki maga dönt, mi se lebeszélni, se rábeszélni nem fogunk senkit, mert mi magunk sem tudjuk, hogy mi a jó! Az újabb rendeletig a maszk használata nem kötelező az iskolában.

Természetesen törekedni fogunk a fokozott védekezésre, ennek egyik eszköze, hogy az intézménybe továbbra is az engedéllyel jöhet be külső személy.

Akiknek feltétlenül engedélyeznünk a belépést, sőt már nagyon vártuk, hogy megjelenjenek iskolánkban, azok az elsős tanulóink. Most hozzátok szólnék:

Azt kívánom nektek, hogy minél hamarabb megszeressétek az új környezetet, éreztétek jól magatokat az órákon, szünetekben. Attól, hogy nincs itt veletek az óvónéni, anya, vagy apa, nem vagytok egyedül!

Fogják a kezdetet, minden lépéseted felügyelik, segítenek a tanítónénik, különösen az osztályfőnökök Margó tanítónéni. Természetesen nektek is alkalmazkodni kell az új szabályokhoz, az iskola házirendjéhez, de majd meglátjátok, hogy milyen gyorsan el fog telni ez a tanév is és a végére szinte észrevétlenül megtanulsz írni, olvasni, számolni. De, ha ügyes leszel, később megtanulhatsz úszni, táncolni, focizni, kézilabdázni, énekelni, angolul beszélni, számítógépen dolgozni is! Sok sikert kívánok nektek az előttek álló feladatokhoz!

A tanestület nevében köszönöm a szülők bizalmát intézményünk felé, örülök, hogy önök is úgy gondolják, hogy a dobozi gyerekek a dobozi iskolában van a helye. Köszönöm az óvónéni munkáját, mely még nem ért véget, hiszen az előttünk álló átmenetet segítő időszakban, ahogy eddig is közösen dolgoznak majd tanítóinkkal. Tisztelt jelenlévők! Bizom abban, hogy az új tanév az oktatás minden szereplőjének sok új élményt, munkahelyi-, tanulmányi sikert tartogat. Ezért, hogy ez így legyen, mindenkinek tennie kell a maga dolgát! Ezen gondolatok jegyében a 2021-22-es tanévet megnyitom!” Minden tanulóknak sikereiben gazdag tanévet kívánunk!

www.dobozialtalanosiskola.hu



Az első osztályosok

A DOBOZI KÖZÖSSÉGI HÁZ ÉS KÖNYVTÁR
TÖK FARAGÓ VERSENYT HIRDET

Tök jó fejek! töklámpás készítő verseny

NE TÖKÖLJ, HANEM FARAGJ TÖKÖT OTTHON ÉS
MUTASD MEG NEKÜNK ÉS VENDÉGEINKNEK
A III. DOBOZI TÖKMULATSÁGON!

LÉGY ÖTLETES, KREATÍV ÉS ALKOSS SZÉPET!

DÍJAZZUK A LEGSZEBBEN FARAGOTT TÖKLÁMPÁST ÉS A
LEGÖTLETESEBB TÖKLÁMPÁST.

AZ ALKOTÁSOKBÓL A FESZTIVÁLON KIÁLLÍTÁS NYÍLIK.
AHOGY BESÖTÉDEK, KÖZÖSEN CYÚJTUNK FÉNYT A
TÖKFEJEKBE!

AZ ELKÉSZÜLT LÁMPÁSOKAT 2021. SZEPTEMBER 25-ÉN,
SZOMBATON VÁRJUK A SZÉCHY TAMÁS EMLÉKHÁZBA
8 - 12 ÓRA KÖZT, ILLETVE 17 - 18 ÓRA KÖZT.

EREDMÉNYHIRDETÉS VÁRHATÓLAG: 2021.09.25-ÉN
19.30 ÓRAKOR KEZDŐDIK

TOP 5.3.1-16-BS1-2017-00007 HELYI IDENTITÁS ÉS
KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS ÁLTAL
DOBOZ NAGYKÖZSÉGBEN

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

ITT A HELYED KÖZTÜNK!

III. DOBOZI TÖKMULATSÁG

2021.09.25. szombat 17 óra

EGY TÖK JÓ FESZTIVÁL

Program

Egyél - igyál - kóstolj!
tökös gasztronómia az egészség jegyében

Tök jó itt élni-fotófal

Töklámpás faragó verseny
eredményhirdetése, kiállítás és
lámpagyújtás

Színpad programok, szüreti táncbázis, gasztronómiai
bemutatók, látványosítás és kóstolók, igazi szüreti
kavalkád és mustkóstoló.

KINCSES DOBOZ KÖZÖSSÉGE

Szeretettel várjuk vendégeinket a
Széchy Tamás Emlékház udvarára!

A műsorváltozás jogát fenntartjuk!

TOP 5.3.1-16-BS1-2017-00007 HELYI IDENTITÁS ÉS
KOHÉZIÓ ERŐSÍTÉSE KÖZÖSSÉGFEJLESZTÉS ÁLTAL
DOBOZ NAGYKÖZSÉGBEN

SZÉCHENYI 2020

MAGYARORSZÁG KORMÁNYA

Európai Unió
Európai Szociális
Alap

BEFEKTETÉS A JÖVŐRE

Alföldvíz Zrt. tájékoztató

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy Dobox településen 2021. október
18-án a víztorony, október 27-28-án és 29-én
az ivóvízhálózat mosatását végezzük.
Szanazug üdülőterületen az ivóvízhálózat mosatása
október 28-án és 29-én lesz.
A fenti napokon nyomáscsökkenés, esetleges vízhiány várható.
Megértésüket köszönjük



Kovács Árpád 1973. március 11-én Békéscsabán született. Dobozi felmenőkkel rendelkezik, dédnagymamája is itt született és egészen az 1700-as évekig visszavezethető a településen élő rokonainak a családfája.

Az általános iskolát Békéscsabán fejezte be, majd azután a gyulai MTH szakiskolában tanult tovább, ahol mezőgazdasági gépszerező

KOVÁCS ÁRPÁD LELKÉSZ

szakképesítést szerzett.

Fiatal korában családi nehézségekbe ütköztek, 16 éves korában ennek hatására kezdett el gyülekezetbe járni.

Humánérdeklődése, felmenői és egy Biblia idézet miatt fordult a lelkészi hivatás felé. I. Sámuel 20 rész 22. vers: „Íme előtted vannak a nyilak, menj el mert elküldött téged az úr.”

Nagyapja Körösladányban, a dédnagymamájának a sógora pedig Békéscsabán volt lelkész.

1997-ben végezte el a főiskolát Sárospatakon, teológus hallgatóként. Mezőgyánban, Orosházán illetve Batonyán is tevékenykedett lelkészként.

Jelenleg Kiscsákon él egy tanynán, de még ebben az évben szeretnének feleségével és közös gyermekükkel Flóra Annával Doboxra költözni. Fia, a 22 éves Gergő Bontond jelenleg a Szegedi Tudomány Egyetemen tanul élelmiszeripari

mérnöknek.

Augusztus 15-én volt a beiktatása. A dobozi emberek nagyon kedvesen és barátságosan fogadták, befogadókészséggel állnak hozzá. Örült a felkérésnek, mivel sok szál fűzi ide és jó érzéssel tölti el, hogy visszatért oda ahová a gyökerek kötik.

Nagyon fontosnak tartja, hogy minden településen a jövő építést helyezze előtérbe, amelyet csak összefogással lehet elérni. Megbecsülésre van szükség az emberi értékek megtalálásához, mellyel a saját fejlődésünk is előre vetíthető.

Szeretne közösségi programokat szervezni, és az egyházközséget közelebb hozni. Szeretné, ha sokkal nagyobb hangsúlyt kapna a településen az egyház munkája a közösségépítésben, a tehetség gondozásban és a rászoruló megsegítésében.

Sás Richárd

KÖZÖSSÉGÉPÍTÉS DOBOZON



Az Elszármazottak találkozója

„Igazi közösség csak ott jön létre, ahol az emberek rejtélyes módon szeretik egymást. Vagyis barátok. Minden érdeken, valláson, politikán, társadalmi helyzeten és világnézeten túl.” (Müller Péter)

Az elmúlt hónapokban a covid okozta szorongásokat magunk mögött hagyva, de nem feledve szépen lassan újra indultak közösségeink, közösségi programjaink a településen. Szükség volt már rájuk, ezt a folyamatot segítette az önkormányzat pályázata is. A pályázat tervezésekor, senki sem gondolt arra, hogy egy világvárvány mennyire megviselheti a társadalmat, felfüggesztheti a közösségek tevékenységét. Az önkormányzat közösségépítő pályázata sokat segített abban, hogy a szigorítások oldását követően a közösségi találkozók, együttlétek újra összehozzák a település lakóit.

A TOP- 5.3.1-16-BS1-2017-00007 „Helyi identitás és kohézió erősítése közösségfejlesztés által Dobox Nagyközségben” című projekt keretében számtalan közösségépítő esemény, beszélgetés, szomszédolás, nagyrendezvény valósult meg az elmúlt hónapokban.

Közlekedésszabványok program keretében a Dobozi Általános Iskola diákjai, a Mézes Fesztiválon a település lakói, családok tudását igyekeztünk gyarapítani játékos- és ügyességi feladatok, totók segítségével.

Két alkalommal rendőroktató előadás megtartására került sor. Az első alkalommal a helyi iskola hallgatói tájékoztak a korosztályukat leginkább érintő bűncselekmények elkövetési formájáról és annak el-

hárításának módszereiről. A megszerzett tudás révén esélyük van elkerülni az áldozattá válást, tudják, hogyan védjék értékeiket.

Második alkalommal a Dobozi Gondozási Központ Idősek Klubjának tagjaival az online bűnözés lehetséges formáit vázolta fel az előadó és mutatta be azokat a saroklatos pontokat, ahol megbizonyosodhattunk az adott cég hitelességéről, megbízhatóságáról.

Részvételi fórumok, közösségi beszélgetések keretében a településünket érintő problémák felvázolására került sor (középszűrés, fásítás, közbiztonság, helyi rendezvények, önkéntes programok, falukönyv készítése, tankatalógus készítése). A beszélgetések eredményeként közösségi megmozdulásokra is sor került, illetve önálló programok is elindultak. Ilyen volt a Te fesd!, Szomjas vagyok! vagy a Zöld Dobox növénycsere akció.

A program keretében lehetőségünk volt népszerű kiránduláson részt venni, más települések tevékenységével megismerkedni, jó gyakorlatokba bepillantást nyerni, ötleteket hazahozni és a későbbiekben alkalmazni településünkön. A település vezetése, helyi vállalkozók, helyi civilek képviselői látogattak el Bordányba a Homokhátság Szíve Zöltség – és Gyümölcsfeldolgozó Start Szociális Szövetkezetbe, hogy a szövetkezeti létet, tevékenységüket, a helyi termék előállításának módját megismerjük. Hódmezővásárhelyen egy szabadidős park működését tekintettük meg, illetve a gyógynövénytermesztés és a hozzá kapcsolódó turizmus, feldolgozás

módszereivel ismerkedtünk Bükk-szentkereszten.

A program keretében kiemelt eseményként valósult meg a III. Elszármazottak találkozója, ahol ismét egykor Doboxon élő, vagy Doboxhoz kötődő vendégeket köszönthettünk. A résztvevők fogadását követően Köves Mihály polgármester úr mutatta be a település jelenlegi helyzetét. Helyi ízek kóstolója után helytörténeti sétára invitáltuk a vendégeket, így ellátogattunk az iskolába, a katolikus templomba. A jelenlévők kötetlen formában ismerkedhettek tovább egymással, találkoztak egykori osztálytársakkal és elevenítették fel a Doboxon töltött éveket.

Augusztus 20-án harmadik alkalommal köszöntöttük az újszülötteket a kastélyparkban. Polgármesteri köszöntőt követően a helyi egyházak képviselői köszöntötték a gyermekeket és családjaikat. Ezt követően polgármester úr vezetésével az édesapák elültették az újszülöttek fáját, az édesanyák a gyermekük nevével ellátott díszfalevelet helyezték el a fán, a testvérek és a nagyszülők pedig megöntözték az elültetett facsemétét, hogy olyan nagyra nőjön mint az a kis „babszem”, akinek a tiszteletére ültették. A közös „együtt dolgozást” a bababarat vendégszál mellett pihenhették ki a résztvevők, majd Pepe Manó koncertjére és játszóház várta a vendégeket.

Az őszi időszakban további programok, közösségi együttlétek várják az érdeklődőket. Hagyományörző kulturális fesztivál, olvasóklub, rendőroktató előadások, közösségi beszélgetések járulnak hozzá a helyi közösségek együttlétének erősítéséhez. Szeretettel várjuk programjainkra, legyen részese azon kezdeményezéseknek, melyek gyarapítják tudását, felfedezik a múltat, valami újat hoznak létre!

Óréné Szabó Erzsébet



Országos Könyvtári Napok – Doboz

2021. október 4 – 9.

A Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár

tisztelettel és szeretettel hívja Önt és kedves családját az OKN dobozi rendezvényeire.

Programelőzetes:

2021. október 4. hétfő

„Doboz Kincsei” fotókiállítás megnyitója

Doboz Kincsei totó eredményhirdetése

2021. október 5. kedd 10. óra

„Lépcső mesék” – meseterápiás foglalkozás óvodásoknak

A csoport előzetes bejelentkezése szükséges

2021. október 6. szerda 15 óra

Fehér foltok a magyar történelemben, avagy egy elkötelezett ember missziója

Író, olvasó találkozó Dr. Illés György író, irodalomtörténésszel

2021. október 7. csütörtök 10 óra

„Lépcső mesék” – meseterápiás foglalkozás óvodásoknak

A csoport előzetes bejelentkezése szükséges

2021. október 8. péntek 17 óra

Kommunikáció másként, beszélgetés egy Youtuberrel

Vendégünk: Rolix

2021. október 9. szombat

Erdőkerülők

családi kirándulás, kerékpártúra

Szeretettel várjuk programjainkra!

Kérjük, kövesse a Dobozi Közösségi Ház és Könyvtár Facebook oldalát!

A programváltozás jogát fenntartjuk!

A hét eseményeit a Nemzeti Kulturális Alap, a Békés Megyei Könyvtár támogatja.

Alföldvíz Műszaki hibabejelentés: 06/80 922-333**Szennyvízbekötés bejelentés:** 06/80 922-334**DÉMÁSZ** Telefonos ügyfélszolgálat: 06/62 565-600

6-os gomb: hibabejelentés

Égáz – Dégáz Hibabejelentés:

06/80 440-141, 06/80 820-141

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÓ**az elhullott állatok, állati melléktermékek szabályszerű elhelyezésének változásairól**

Tisztelt Dobozi Lakosok!

2020. június 1-től az elhullott állatok, állati melléktermékek háztól történő elszállítása -a szolgáltatás költségségére tekintettel- megszűnt. A továbbiakban az alábbiakban leírtak és lehetőségek szerint kell eljárni, amennyiben a lakosság körében elhullott állat, vagy állati melléktermék elhelyezéséről kell gondoskodni.

Főszabály szerint: „Az állati eredetű melléktermék – így különösen az elhullott állat tetemének – tulajdonosa saját költségén köteles annak elszállításáról, ártalmatlanná tételéről az e törvény végrehajtására kiadott jogszabályban [...] előírt módon gondoskodni [...]” (Az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 19. §)

A részletszabályokat a nem emberi fogyasztásra szánt állati eredetű melléktermékekre vonatkozó állategészségügyi szabályok megállapításáról szóló, 45/2012. (V. 8.) VM rendelet (a továbbiakban: 45/2012. VM rendelet) tartalmazza.

A 45/2012. VM rendelet 9. § (1) bekezdése szerint az elhullott állatok hullája -a lófélék kivételével-, továbbá az állati melléktermékek, az állattartó ingatlanán **legfeljebb évi 100 kg össztömegig elföldelhetők.**

A 45/2012. VM rendelet 12. § (1) bekezdése szerint (az elföldelés helyett) települési gyűjtőhelyen is összegyűjthetők az elhullott kedvtelésből tartott állatok hullái, a saját fogyasztás céljából levágott állatokból, valamint kistermelői élelmiszer-előállításból származó állati eredetű melléktermékek, a kislétszámú állattartó telepeken elhullott állatok hullái. A települési gyűjtőhelyre szállításról az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának szivárgásmentes módon kell gondoskodnia!

Ezúton tájékoztatjuk Önöket, hogy 2020. június 02.-án megállapodást kötöttünk **Békés Város Önkormányzatával**, hogy **települési gyűjtőhelyén fogadja** a Dobozról érkező állati hullákat, melléktermékeket is. A gyűjtőhelyre szállítást az állati hulla, vagy melléktermék birtokosának kell megtennie, viszont a békési gyűjtőhelyen történő elhelyezés (függetlenül annak méretétől és súlyától) díjmentes, e költségeket továbbra is önkormányzatunk viseli.

A békési települési **gyűjtőhely nyitva tartása H-P: 7:00-15:00 között**; hétvégén és ünnepnapokon: előzetesen megbeszéltek szerint. Kérem beszállítás előtt minden esetben **egyeztessenek a békési gypmesterrel a 06-70-387-25-60-as telefonszámon.**

A gyűjtőpont megközelítése: Békésről Tarhos-Véztő felé vezető úton (Rákóczi u.) a Körös híd előtt balra található Csallóközi utcába kell fordulni, majd a gyűjtőhely a Csallóközi u. mentén, a kereszteződéstől kb. 2,2 km-re jobbra található (GPS N46.799113; E21.126482).

A szabálytalanul elhelyezett állati hulla/tetem vagy állati melléktermék tulajdonosa ellen szabálysértési eljárás indul, bírság mértéke az elkövetett cselekménytől függően magánszemély esetén 500.000. Ft-ig terjedhet. Az eljárást az élelmiszerfelügyeleti hatóság folytatja le (2008. évi XLVI. törvény 59. § (1) bekezdés).

Doboz Nagyközség Önkormányzata

**Doboz Nagyközség orvosi rendelőjének dolgozói
kérlik a lakosságot,
hogy a recept igényükkel a következő
időpontokban keressék házi orvosukat:**

Dr. Nyilas Ildikó 13:00-14:00 Tel.: 06/20-318-2211

Dr. Forczek Gabriella 13:00-14:00 Tel.: 06/66-638-252

Kérjük, a lázas, náthás, köhögéses tünetek esetén telefonon hívja házi orvosát. A rendelőbe csak indokolt esetben menjenek és tartsák be a koronavírus terjedésének elkerülése érdekében a vonatkozó szabályokat!

Parlagfű irtás

A legtöbb allergiás panaszért a parlagfű tehető felelőssé. A pollenjei elleni védekezést most érdemes elkezdni, még hozzá a növény kipusztításával.

Az allergiások életét megkeserítő pollenek közül a parlagfű virágpóra a legagresszívabb.

Az Észak-Amerikában őshonos növény augusztus közepétől virágzik a legintenzívebben, de az ellene folyó küzdelmet már mostanában el kell kezdeni.

A parlagfű egyrészt rendkívül szapora, másrészt igen kisigényű.

Szinte mindenhol képes megtelepedni, virágozni, különösen azokon a területeken, amelyekkel nem foglalkoznak: utak, vasút mellett, üres telkeken, építkezéseken, árokpártokon, réteken, legelőkön. Meleg éghajlatot, száraz talajt, nyáron pedig elegendő nedvességet igényel. Más, sűrűn növények környezetéből, fás területeken eltűnik, de a pollenjét oda is elviheti a szél.

Minden egyes növény több millió pollenszemcsét szór a levegőbe, és egy tő évente akár 50-60 ezer magot is termelhet, melyek a talajban maradvá alakulnak akár harminc évig is életképesek - ezért lehet, hogy az építkezéseken, frissen felásott földeken igen gyakori a parlagfű, hiszen a föld átmozgatásával a mélyben „szunnyadó” magok a felszínre kerülnek és ott kicsíráznak.

A parlagfű agresszivitásának, veszélyességének másik oka a pollenjének az alakjában keresendő. Mikroszkóp alatt nézve ugyanis olyan, mint egy parányi vadgesztenye: tövises nyúlványai vannak, amelyek a szembe, orrba, légutakba kerülve felsértik a nyálkahártyát.

A mostanában olyannyira szennyezett levegőből mindig kerülhet a pollen felszínére ólom, por, vagy egyéb szennyeződés is, így ez a mikroszerűlítés nehezen kezelhető kötőhártya, nyálkahártya-gyulladás okoz az arra hajlamosaknál. Ez a két dolog együttesen válthatja ki az allergiásokra oly jellemző könnyezést, orrfolyást, tüsszögést, a nyálkahártyák megduzzadását.

A parlagfű pollenjei ellen az egyetlen igazán hatásos védekezésnek a növény kiirtása számít, még akkor, mielőtt teljesen kivirágozna és a virágpórát a levegőbe szórna. Erre egyébként kormányzati, önkormányzati rendelkezések is kötelezik a lakosságot. A parlagfűvet gyomlálással, kapálással, vegyszeres irtással kell eltávolítani. A kaszálás, fűnyírás azért nem ajánlott, mert a növény töve újra megnőhet.

Sás Richárd

**DAREH BÁZIS Hulladékgyűjtési Nonprofit Zrt.
ÜGYFÉLFOGADÁS RENDJE**

A járványügyi helyzetre való tekintettel kérjük ügyfeleinket, hogy a személyes ügyintézés helyett az elektronikus formában, postai úton történő ügyintézés részesítsék előnyben!

E-mail: ugyfelszolgalat@grnkft.hu Telefon: 66/447-150

Ügyfélfogadási idő:

2021. október 14., 28., november 11., 25., december 9., 23. Csütörtök 12:30-14:30 óra

Ügyfélnyitási pont helyszíne: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Polgármesteri Hivatal épületében

Ügyfélszolgálati időn kívül az alábbi központi elérhetőségeken várjuk megkeresését:

Telefonon: +36/66/447-150

E-mail-ben: ugyfelszolgalat@grnkft.hu

Személyesen vagy postai úton:

5600 Békéscsaba, Kinizsi u. 4-6. (hétfő és szerda: 8:00-15:00 h, csütörtök: 7:00-19:00 h)

A hulladékszállítási információkról és ügyintézésről a www.dareh.hu oldalon tájékozódhat.

DAREH BÁZIS Hulladékgyűjtési Nonprofit Zrt.

**FEKETE ATTILA – SÍRKŐKÉSZÍTŐ**

- gránit, márvány, műkő sírkeretek
- épületmunkák
- utólagos betűvésés
- sírfelújítás
- betűfestés
- olvashatatlan táblák cseréje
- térburkolás

Több év garanciával!

Részletfizetési lehetőség teljes diszkrécióval.

Áraink változatlanul alacsonyak.

A rossz minőség miatt érzett keserű szájíz sokkal tovább tart, mint az alacsony ár öröme. Érdeklődni: Doboz, Zsibongó u. 44.

Tel.: 06/30 283-3760

**SÍREMLÉK-
KÉSZÍTÉS
AKCIÓ!**

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MŰKŐ ÁRON, korlátlan ideig garanciával!
Különleges, egyedi profilmarat síremlékek nagy választékban!
Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS-KORA RÓBERT 30/209-4357

Lökősháza, Toldi u 3/a

33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu • Róbert Corvus-Kora facebook

APRÓHIRDETESEK

3 szoba bútor eladó megtekinthető Lehel u. 28. szám alatt. Tel.: 06-30/667-87-27.

Békés Megyei Kormányhivatal

Békéscsabai Járási Hivatal

Dobozai Ügysegédje

minden **hétfőn** 8 órától 11³⁰

óráig tart

ügyfélfogadást a Dobozai

Polgármesteri Hivatalban!

A Dobozai Hírmondó

elérhetőségei:

Tel.: 06/66 268 723

E-mail: hirmondo@doboz.hu

Apróhirdetését, hirdetését leadhatja

a Polgármesteri Hivatal

5. számú irodájában.

LAPZÁRTA: 2021. október 1.**AZ ÉTKEZÉSI
TÉRÍTÉSI DÍJ
BEFIZETÉSE:****Szeptember 21-22. (kedd-szerda)**

Pótbefizetés: október 11. (hétfő)

hétfő-csütörtök: 8-16 óráig**péntek: 8-13 óráig**

A POLGÁRMESTERI

HIVATAL

befizetés helye: 5. számú iroda

Kérjük a fizetési napok**pontos betartását!****Településünkön a
hulladékszállítási
időpontok a következők:****Zöldhulladék szállítás:**

október 12., november 9.

Szelektív hulladék szállítás:

október 21., november 18.

TÁJÉKOZTATÓ

D. Nagy Anikó pszichológusnő minden hónapban tart fogadónapot a Dobozai Gondozási Központban. Bármilyen gondja akad – gyermeknevelési, párkapcsolati stb... - vagy csak beszélgetni szeretne valakivel, bizalommal fordulhat felé. Időpont egyeztetésre a 06/66 268-171-es telefonszámon van lehetőség.

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**Köszönetnyilvánítás**

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik

Baracsi Sándor

temetésén részt vettek, sírjára virágot helyeztek, fájdalunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család**MEGEMLEKÉZÉS****Fájó szívvel emlékezünk****Szabó Tibor
halálának 5. évfordulóján.**

„Úgy mentél el, hogy el sem búcsúztál,
De lelkünkben örökké velünk maradtál.
Szeretteid nélkülöd élnek,
De szívünkben megőrzünk Téged.
Fájó szívünk fel-fel zokog érted,
Örökké szeretünk, nem felejtünk téged.”

Felesége, fia, menyé és unokái**FONTOSABB TELEFONSZÁMOK****Az orvosi ügyelet
telefonszámjai**

Munkanapokon
16.00 óráig:
Dr. Forczek Gabriella:
06/20 398-9132
Dr. Nyilas Ildikó:
06/20 358-0333

**A házi orvosi rendelők
telefonszáma:**

Dr. Forczek Gabriella
rendelője:
06/66 638-252
Dr. Nyilas Ildikó
rendelője:
06/20 318-2211
dr. Huszár Ildikó

rendelője:

06/20 298-9080

Fogorvosi rendelő:

06/66 268-466

A védőnők rendelője:

06/66 269-456

**Felnőtt központi
ügyelet:**Egészségügyi Alapellátás
Intézmény

Gyula, Béke sgt. 39.

Tel.: 06/66 463-004

Gyermek ügyelet:

Pándy Kálmán Kórház

Gyermekosztály

Gyula, Semmelweis u. 1.

Tel.: 06/66 463-633

Az ügyeletes rendőr

telefonszáma: 06/30 633-7224

Az ügyeletes polgárőr telefonszáma: 06/70 459-6010,
valamint 06/30 484-2411**A Dobozai Hírmondó**

szerkesztősége arra kéri a sportolókat, sport barátokat, ha bármilyen sporteseményről tudnak, azon részt vettek, jelezzék szerkesztőségünknek, így mi is be tudunk számolni ezekről a történetekről.

E-mail: hirmondo@doboz.hu;

Tel.: 06/20 288-5862

PEGAZUS TEMETKEZÉS**Hricsovinyi Tamás**

5600 Békéscsaba, Békési út 46-48.

Telefon: 66/635-138

0-24 órás ügyelet: 06-20/562-0740

e-mail: pegazusirodabcs@gmail.comwww.pegazustem.wednode.hu**A Dobozai Hírmondó hirdetési díjai:**

egész oldal 70.970 Ft, fél oldal 36.550 Ft,

negyed oldal 12.905 Ft

nyolcad oldal 7.520 Ft, tizenhatod oldal 5.065 Ft

Kizárólag családi eseményekkel

kapcsolatos hirdetés esetében:

harminckett oldal 2.580 Ft

apróhirdetések 265 Ft

Anyakönyvi hírek

Születések:Kopács Zsolt és Papp Regina kislánya Natália
Nyisztor István és Lakatos Kinga kislánya Kloé LiaraHázasságkötés:Takács Gábor és Czínánó Ramóna
Bucsai Ákos és Zsók Enikő
Szabó Péter és Ijjas Barbara
Balogh János és Kulcsár MártaHalálozás:Tóth János Viktorné Doboz, Torony u 4. (1945.)
Szatmári Istvánné Doboz, Áchim u 32. (1940.)
Baracsi Sándor Doboz, Mátyás u 59. (1927.)

FESZTIVÁLLAL INDULT ÚJRA A KÖZÖSSÉGI ÉLET



A kenyérszentelés



Az újszülöttek fájának ültetése

folytatás az 1. oldalról

A problémáinkat senki nem oldja meg helyettünk. A mi tevékeny közreműködésünk, a magunk életének megszervezése nélkül kiszolgáltatottakká válunk. Szent István örökségéről szólva erről sem feledkezhetünk meg. Önállóságunk a szabadságunk. Szabadságunk az erőnk.

Az államalapítás ünnepe egybeesik az aratás, az új kenyér ünnepével. A kenyér a magyar ember számára mindig az életet, a megélhetést, az otthonot jelentette.

„Mindennapi kenyérünket add meg nekünk mal!” A keresztény imádság sora egy olyan dologra hívja fel a figyelmünket, - amely ránk, magyarokra igen jellemző - hogy csak akkor vesszük észre fontosságát, ha nincs az asztalunkon.

Ugyanúgy, mint az élet más

területén, minden értékre, amely minket körülvesz csak akkor figyelünk igazán, ha már nincs.

Gondolok itt a családra, a barátokra, a magyar nemzetre és a kenyérre. Addig, amíg mellettünk vannak, elhanyagoljuk, nem kellően törődünk velük.

Amikor ezek nincsenek, akkor jövünk rá, hogy sokkal könnyebb és boldogabb lenne az életünk, ha mindenre, ami fontos, ami jó, ami elengedhetetlen odafigyelnénk.

Ilyen az életet adó víz, a kenyér, a környezet, az egészség, a család és a barátok. Közben gondoljunk azokra is, akik már nem lehetnek közöttünk.

Mit is jelent számomra augusztus 20? Mindent, ami az évek alatt beépült az életembe. A nyár befejeztét, az új kenyeret, Szent István alakját, és Dobozt, a csaknem ezer

éves kincses falut.

Úgy gondolom, Önöknek is ugyanezt jelenti. Egy ünnepet, amely összeköt minket. Egy kötelet, amely mutatja, hogy sokkal több, ami közös, mint ami szétválaszt. Erősítsük ezt az érzést a mindennapokban is!

Köszönöm, hogy Szent István és az új kenyér napján együtt ünnepezhetünk, kívánom, hogy Doboz közössége augusztus 20. szellemében ismét szülessen újjá, legyen bizakodó, fejlődő, összetartó és büszke település.”

A polgármester ünnepi beszéde után a Szent István szobor megkoszorúzására is sor került.

Utána a katolikus templom előtti téren az Újszülöttek köszöntése elnevezésű rendezvény is lebonyolításra került.

Köves Mihály polgármester így köszöntötte a családokat:

„Kedves Gyermek, Szülők, Nagyszülők, Kedves Vendégek! Szeretettel és tisztelettel köszöntöm Önöket a mai ünnepségünkön. 2019. évben hívtuk életre az Újszülöttek köszöntése rendezvényt. Minden évben köszöntjük az előző év július 1. és tárgyév június 30. között születetteket. Sor kerül ajándék átadására, közösen az újszülöttek fájának ültetésére melynél emléktábla fogja őrizni a 45 kiskorúak nevét. Az egyik legfontosabb és legboldogabb pillanat az, amikor egy új élet érkezik a családba és ír felül mindent, ami addig megszokott volt. Fontos, hogy jusson idő a kicsikre, meséljünk nekik, óvjuk őket, fogjuk a kezüket, ha kell, majd engedjük el, amikor eljön az idő, bár a féltő aggodalom attól a pillanattól az életünk része, amikor szülőkké válunk és az is marad. Doboz Nagyközség Önkormányzata azért indította el a babaköszöntő rendezvényét, hogy tisztelje meg a dobozi családokat és osztozzon örömeikben. Településünkön a lakosság szám 2018-tól növekszik. Jelenleg 4.259 fő, mely mutatja, hogy élhető a mi lakóhelyünk.

Ez is bizonyítja, hogy Dobozon érdemes élni és családot alapítani. Mi továbbra is mindent megteszünk, hogy ez így legyen.

Ma, az életet is ünnepeljük. Engedjék meg, hogy először az édesanyákhöz szóljak. Az édesanyákhöz, akik nélkül nem volna élet, nem lenne jövőnk, nem lennének értékeink. Az anyák köszöntése egyben a születés, a gyermekek, a gyarapodás, a jövő ünnepelése is.

Az édesanyák nemcsak láthatatlanul, észrevétlenül hordozzák vállukon mindannyiunk lelki terheit, gondjait, de megteremtik azt a meleget, otthont, elfogadást és befogadást, ami nélkül rideggé, igazi otthon nélkülivé válna ez a világ. Képesek életet adni, megteremteni az anyagi és szellemi lét egységét. Ők azok, akik igazán ismerik a legerősebb érzéseket: a legnagyobb boldogságot és a legmélyebb fájdalmat is.

Csak az az édesanya tudja, aki már ringatott a szíve alatt egy kis életet, hogy nincsen valódibb öröm a gyermeknél, nincsen igazibb bol-



Az anyukák ajándékainak átadása



Mészáros János Elek műsora

dogság az anyaságnál. Hiszem, hogy Dobozon jó gyermeknek lenni, jó gyermeket vállalni, és jó szülőnek lenni. Az a feladatunk, személy szerint nekem is, hogy olyan közösséget építsünk, ahol biztonságban tudhatjuk a gyermekeinket. Ahol megvédehetjük a családokat, a gyermekeket. Ahol van lehetőség tanulni, nevelni, egészségben megélni az életünket.

Szeretném köszönten az édesapákat is. Nektek ugyanúgy, mint az édesanyáknak mindig a gyermekeitek mellett kell, hogy álljatok, segíteni, óvni őket, hagyni, hogy növekedjenek korban, bölcsességben. Haladjatok velük együtt. Mellettük állva legyetek valódi nevelők. Köszönet mindazért, amit gyermekeitekért tesztek!

Kívánom, hogy gyermekeitek életük során olyan szeretettel gondoskodó család, barátok, emberek vegyék körül, akik által ők maguk is törődő felnőttek válnak. Kívánom, hogy legyen erejük visszaadni azt a sok törődést, amelyet életük során kapnak, legyen szó szüleikről, nagyszüleikről, testvéreikről, barátikról, vagy más, szívékhöz közeli emberekről. Vezesse őket utukon a hitük, hogy ezáltal boldog, kiegyensúlyozott életet élhessenek majd.”

A kora esti programokat Sztojka Attila könnyűzenei műsora indította. 18 órakor Mészáros János Elek lépett a színpadra, aki 2012-ben jelentkezett az RTL Klub Csillag Születik című tehetségkutatójába. Az emberek szívébe pillanatok alatt belopta magát, amellyel, hogy gyönyörűen énekelte el az operadalokat, nagyon szerény és visszafogott személyiség, így nem is csoda, hogy rengeteg ember szimpátiáját elnyerte.

19 órakor A Doboz Ifjúsági Néptánc Csoport bemutatója következett. Széki táncot, szatmári táncot, illetve szüreti táncot láthatt a közönség.

Ezután az aerobikosok következtek, akik a rövid felkészülési idő ellenére, remek műsorral kápráztatták el a kilátogató közönséget.

A sztárfellépő Balázs Pali volt. Az énekes 1968-ban született Békéscsabán. Tizennégy éves korában járt először könnyűzenei koncerten, melynek hatására középiskolás társaival elhatározták, hogy ők is zenélni szeretnének. Refrakció néven amatőr zenekart alapítottak, ami azonban néhány év után, 1987-ben feloszlott. Balázs Pali ezt követően kimagasló figyelmet fordított az ének-, valamint a gitártanulásra, és még jobban belevetette magát a zenei életbe.

Hamarosan előadóművészi vizsgát tett és fő hivatásává vált a zene.

2020-ban az év hazai hagyományos slágerzenei albuma vagy hangfelvétele kategóriában „Majd holnap írok...” című lemezével Fonogram-díjat nyert.

2021. július 1-jén jelent meg pályafutása 19. albuma, „Vár rám az élet...” címmel.

Zárásképpen pedig újra tűzijáték bemutató volt látható.

Ezúton is köszönjük Képviselő-testület támogatását, az összes intézménynek, intézmény vezetőnek a munkáját, külön is a Doboz Községi Ház és Könyvtár és a Polgármesteri Hivatal dolgozóinak. Doboz Nagyközség Önkormányzata

Ady Endre: Ének aratás előtt

Hamu alatt parázsló harag,
Ökölbe szorult, rázó kezek,
Irgalmatlan, dühös kiáltás,
Közeleg az ünnepetek.
Aratásra készül mezők,
Torkodon-akadt, gyűlölő szavak,
Kaszák, mik kiegyenesedtek,
Ünnep készül, piros, szabad.
Indul a vén, magyar tespedés,
Pattan a feszült, ostoba húr,
Nagy gögők félve összebújnak
S a tisztes, nagy csönd meglapul.



A néptáncosok



A sztárfellépő Balázs Pali

DOBOZI Hírmondó – Megjelenik havonta – Kiadó: Doboz Óvár Nonprofit Kft., Felelős szerkesztő: Sás Richárd.

Példányszám: 1650 A szerkesztőség címe: 5624 Doboz, Kossuth tér 3. Tel.: (66) 268-765

A szerkesztőség nem feltétlenül azonosul a szerzők cikkeinek tartalmával és azokért nem vállal felelősséget.

Tördelés: Szilágyi Szabolcs, Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft., Békés